



# 荣成妇幼三个集体荣获“巾帼文明岗”荣誉称号

近日,在威海市妇联发布的2020年的巾帼文明岗的名单中,荣成市妇幼保健院儿童保健科获评“威海市巾帼文明岗”。在荣成市妇联发布的2020年的巾

帼文明岗的名单中,荣成市妇幼保健院分娩室和产后康复科获评“荣成市巾帼文明岗”。一份耕耘,一份收获。未来,荣成

市妇幼保健院将继续以保障妇女儿童健康为己任,进一步营造实践求知、务实争优的浓厚氛围,让“争创巾帼示范岗,展示文明新风采”在医院

蔚然成风,充分发挥每个人的聪明才智,加倍努力,以更坚定、更从容、更自信的步伐为健康荣成建设作出更大贡献!

## “暖心妇幼·超级婴雄”宝宝爬爬赛圆满落幕

为了增强幼儿发展,促进家庭和谐,近日,荣成市妇幼保健院第一届“暖心妇幼·超级婴雄”宝宝爬爬赛在婴幼儿养育照护指导中心顺利举行。决赛现场,宝宝们争先恐后的向终点爬去,赛道旁的家长激动地呼喊着宝宝的名字,用各种有趣的方式鼓励宝宝向前爬行。经过小选手们的激烈角逐,现场评出了一二三等,对获奖的小选手进行了颁奖。通过此次萌宝爬爬赛,增加了宝宝的运动能力,和谐了亲子关系,共同为宝宝健康快乐的成长保驾护航。



## 举办大型联合义诊志愿服务活动



为切实落实“我为群众办实事”实践活动,深化拓展“双报到”工作内涵,荣成市妇幼保健院联合荣成市中医院,荣成市眼科医院,于近日组织开展了党员进社区大型义诊志愿服务活动。“群众最需要什么,我们就提供什么。”荣成市妇幼保健院根据群众需求集中,关注度高的慢性病、常见病

等病种精准选派了妇科、产科、儿科、检验科、超声科等领域专家协同荣成市中医院,荣成市眼科医院的专家共同开展义诊活动。同时还在义诊现场组织开展了健康知识宣讲、公卫项目宣传、急救技能培训等活动,以此提高群众疾病筛查、自我保健和急救的意识,收到群众一致赞扬。

## 福棠儿童医学发展研究中心专家巡讲、义诊活动走进荣成市妇幼保健院

为推进健康中国建设,促进医疗资源下沉,提升基层儿科医疗服务水平,近日,福棠儿童医学发展研究中心专家团队一行5人来到荣成市妇幼保健院开展以“红星照耀中国”为主题的基层巡讲活动。此次巡讲活动的开展,为荣成市患儿提供优质便捷医疗服务的同时,也为医院医护人员提供了一次难得的学习、交流的机会,医院将会借此良机,虚心请教,向专家团队学习先进管理经验、精湛医疗技术、优质的服务和良好的医德医风,今后将进一步加强联系合作,逐步提升医院儿科的医疗诊疗及服务能力,满足儿童的就医需求,让更多的患儿享受到优质的医疗服务,为儿童的健康保驾护航。



## 荣成市婴幼儿养育照护指导中心成立啦



近日,“荣成市婴幼儿养育照护指导中心”揭牌仪式在荣成市妇幼保健院举行。威海市计生协会副会长杨飞同志,荣成市卫健局党组成员王兆波同志,威海市卫健委妇幼家庭科科长马桂珍同志,荣成市妇幼保健院党委书记房建壮同志,全市各基层医疗机构分管院长及妇幼保健人员、各托育机构负责人及保健员以及荣成市妇幼保健院全体中层干部及职工代表共200余人参加了揭牌仪式。揭牌仪式后,大家参观了新成立的婴幼儿养育

照护指导中心。杨飞会长对于荣成市妇幼保健院将像家一样的温馨环境融入婴幼儿养育照护指导中心给予高度赞扬。对中心能够整合资源,将儿童保健门诊、儿童康复、儿童早期发展等多个专项进行统一规划,成立了具有妇幼特色的,一站式婴幼儿养育照护指导中心给予充分肯定。同时,希望市妇幼保健院积极探索婴幼儿育结合养育照护新模式,有效提高荣成市儿童早期发展和婴幼儿养育照护服务整体水平。

## 荣成市妇幼保健院举行消防安全知识培训

日前,荣成市妇幼保健院邀请荣成市消防救援大队举行2021年消防安全知识培训并进行消防疏散演练,全院干部职工180余人参加培训和演练。通过一个个真实的火灾案例,让大家深刻认识到火灾发生的原因、火灾的危害性、后果的严重性以及配备正确的灭火防烟器具的必要性,对遇到火灾时如何报警、报警注意事项、火灾现场逃生自救常识等消防基础知识作了重点讲解,同时针对各类火灾的特点讲解了应急预案和处理流程等,让大家受益匪浅。此次消防安全培训及应急消防演练,让全院职工深刻认识到消防安全的重要性和必要性,进一步强化了大家的消防安全意识。



## 参观交流促友谊,互学共赏齐创新



为了加强医院间的经验学习和交流,增进妇幼团队友谊,促进儿童保健水平发展和共同创新,近日,黑龙江省大庆市杜尔伯特蒙古族自治县妇幼保健院院长马忠武和邹平市卫生健康局、邹平市妇幼保健院一行来荣成市妇幼保健院参观交流,医院副院长岳欣峰、医务科主任李艳青、保健部主任田娟娟及相关职能科室负责人等接待了交流组一行。参观交流过程中,交流组对医院儿童保健科开展的各项工作给予了高度赞扬与充分肯定。尤其是在婴幼儿照护服务能力建设

方面,荣成市妇幼保健院作为唯一一家山东省公立医院普惠托育示范机构,积极探索实施育结合照护服务,推动荣成市三岁以下婴幼儿照护服务高质量发展,为家长提供系统、科学、个性化的养育照护服务,工作名列全省甚至全国前茅,很多先进的经验和做法非常值得学习和借鉴。双方人员也表示在以后的工作中要加强沟通和协作,共同探讨、共同提高、共同推进婴幼儿照护服务能力再提升,为儿童保健工作的发展共同努力,为辖区儿童健康保驾护航。

## 荣成市妇幼保健院开展准爸爸分娩体验活动

近日,荣成市妇幼保健院以“分娩吧,爸爸”为主题举办准爸爸分娩阵痛体验系列活动,特别邀请到30余名准妈妈参与。除了分娩镇痛体验外,现场还为准爸爸和准妈妈们准备了各种互动小游戏。通过此次互动,不仅增进了夫妻之间的感情,促进了家庭和谐的氛围,也让准爸爸们通过体验,理解了准妈妈们分娩的不容易,明白无痛分娩、快乐分娩的意义和重要性。现场还有准妈妈们和医务人员各种互动小游戏,通过这些互动拉近了医患之间的距离,增加了准妈妈们对医务人员的信任感,从根本上提升他们的就医体验。

